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Через точку A , лежащую вне окружности, 
проведены две прямые. Одна прямая 
касается окружности в точке K . Другая 
прямая пересекает окружность в точках B  и 
C , причём 3AB = , 72BC = . Найдите AK . 
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Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Через точку A , лежащую вне окружности, 
проведены две прямые. Одна прямая 
касается окружности в точке K . Другая 
прямая пересекает окружность в точках B  и 
C , причём 8AB = , 24BC = . Найдите AK . 

A K

B

C

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Через точку A , лежащую вне окружности, 
проведены две прямые. Одна прямая 
касается окружности в точке K . Другая 
прямая пересекает окружность в точках B  и 
C , причём 5AB = , 15BC = . Найдите AK . 
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Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Через точку A , лежащую вне окружности, 
проведены две прямые. Одна прямая 
касается окружности в точке K . Другая 
прямая пересекает окружность в точках B  и 
C , причём 2AB = , 16BC = . Найдите AK . 
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Ответ: ___________________________. 
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На окружности отмечены точки A  и B  так, что меньшая 
дуга AB  равна 72° . Прямая BC  касается окружности  
в точке B  так, что угол ABC  острый. Найдите угол ABC . 
Ответ дайте в градусах. 
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Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На окружности отмечены точки A  и B  так, что меньшая 
дуга AB  равна 92° . Прямая BC  касается окружности  
в точке B  так, что угол ABC  острый. Найдите угол ABC . 
Ответ дайте в градусах. 
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Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На окружности отмечены точки A  и B  так, что меньшая 
дуга AB  равна 56° . Прямая BC  касается окружности  
в точке B  так, что угол ABC  острый. Найдите угол ABC . 
Ответ дайте в градусах. 
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Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На окружности отмечены точки A  и B  так, что меньшая 
дуга AB  равна 152° . Прямая BC  касается окружности  
в точке B  так, что угол ABC  острый. Найдите угол ABC . 
Ответ дайте в градусах. 
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Ответ: ___________________________. 
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